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                Задача № 5.       

Визначити  запаси нафти в покладі кругової форми радіусом R, 
якщо дано : пористість m , товщина  пласта h  м . 

Радіус покладу R , км R 0.7  

Пористість  пласта  m , %  m 16  

Товщина  пласта  h , м h 22  

 Визначити :    Qзап 5.416 10
6  

1. Визначимо запаси нафти в покладі :  

Qзап 3.14 R
2 h m  

 

м 3
        Qзап 3.14 700

2 22 16 0.01        ;        Qзап 5.416 10
6  

 

2,5 

18 

21 

 = 3,14.25002. 21.0,18      = 74,18  
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               Відповідь :    Qзап 5.416 10
6  м
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   = 74,18  


